

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Валерий

Возраст: 53

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 16.01.2010 11:50:00

формирования заключения врача: 16.01.2010 17:54:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/126966/answer/126967>



Заключение врача

Уважаемый Валерий! При обнаружении инфекции, передающейся половым путем должны лечиться оба половых партнера, даже, если результаты обследования положительны только у одного из них, как в Вашей ситуации. Во время лечения и до получения отрицательных контрольных результатов не рекомендуется жить половой жизнью. По поводу сроков лечения жены - спросите у ее лечащего гинеколога. Удачи.